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District de Loir-et-Cher de Football 
 

Saison 2021/2022 
 
 

 
 

BUREAU EXECUTIF du COMITE DE DIRECTION 

Procès-Verbal N° 8 
 
 

Réunion du : 

A :  

 
 

Samedi 28 mai 2022 

9 h 30 

Présidence :  M. Laurent LEGENDRE 

Assistent : 
 

 
MM. Tony CIZEAU, Jean-Michel DENONIN, Mickaël FAURE,  

Francis LYSAKOWSKI 

Excusé(s) :  MM. Jean-François CAUME, Dominique COURAULT, Tonio LORENZO 

Invités présents :   

 
 
Le Président Laurent LEGENDRE a souhaité convoquer les membres du Bureau Exécutif pour traiter 
des sujets divers. 
 
La réunion débute à 9 h 30. 

 

1. Tour de table 

 
➢ Intervention de Laurent LEGENDRE : 

 Laurent fait part du courrier reçu de M. POITEVIN, Délégué national, concernant la 
 Commission Départementale des Délégués et la Commission Régionale des Délégués. 
 Les membres présents prennent connaissance du courrier et une décision sera prise au 
 Comité de Direction du lundi 30 mai 2022. 
 
 Laurent remercie Tonio LORENZO de l’avoir représenté à Handicap Foot le 26 avril dernier à 
 Romorantin.  
 
 Deux personnes de notre District recevront la médaille FFF. 
 
 Laurent rappelle les remises des Labels qui ont été effectuées aux clubs de La Chaussée en 
 présence de Tonio LORENZO et de Vendôme en présence de Tony CIZEAU. 
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 Laurent évoque les dispositions financières pour la saison 2022/2023. Celles-ci ont été mises 
 à jour et seront soumis au vote du prochain Comité de  Direction qui aura lieu le lundi 30 mai.  
 
 Le District a reçu une personne souhaitant créer un nouveau club.  
 
 Pour rappel, l’Assemblée Générale du District de Loir-et-Cher aura lieu à l’Espace culturel de 
 Montrichard le samedi 25 juin à 8 h 30. L’émargement se fera entre 8 h et 8 h 30. 
 

➢ Intervention de Mickaël FAURE : 
 Mickaël fait part qu’un mail a été envoyé aux clubs concernant les dossiers médicaux et les 
 demandes de renouvellement. Des informations sur les délais de retour des dossiers ont été 
 précisées. 
 Il est conseillé de respecter les délais indiqués. 
 

➢ Intervention de Tony CIZEAU : 
 Tony évoque les finales départementales. Comme cela avait été dit, une réunion d’information 
 concernant l’organisation des finales s’est tenue à Soings le lundi 23 mai et à Mer le  
 mercredi 25 mai. 
 Tony remercie les personnes qui ont fait le déplacement et remercie les deux clubs 
 organisateurs de leur accueil. 
 Pour rappel, les finales du samedi 18 juin se dérouleront à Mer et celles du dimanche 19 juin 
 se dérouleront à Soings. 
 Tony fait part que les documents afférents aux finales seront réalisés progressivement. 
 Tony informe également que tous les finalistes de toutes les Coupes départementales sont 
 conviés le mardi 7 juin au District pour une réunion d’information et le tirage des finales. 
 
 Tony revient sur une permanence au District durant l’année sportive. Des documents seront 
 présentés lors d’un prochain Comité de Direction pour une mise en place dès la saison 
 2022/2023. 
 
 

La réunion est close à 12 h. 

 

 

 

Le prochain Comité de Direction aura lieu le lundi 30 mai 2022 à 19 h. 

Le Président Le Secrétaire Général 

M. Laurent LEGENDRE M. Tony CIZEAU 
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